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BASILICA DE NUESTRA SEÑORA DE GUADALUPE
DEL 18 AL 26 NOVIEMBRE DEL 2024
	VISITAREMOS:

	BASILICA DE GUADALUPE 
	 TLATELOLCO
	 TLAXCALA

	ATLIXCO
	CUAUTITLÁN
	TEPOTZOTLÁN

	SANTUARIO DE OCOTLAN
	 CANCÚN
	SANTUARIO VIRGEN MARÍA DESATADORA DE NUDOS



DÍA 1. NOV 18. ECUADOR/ TRASLADO AEROPUERTO / HOTEL / BASÍLICA DE GUADALUPE.
Salida desde Guayaquil, arribo al Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México será recibido por nuestro personal de IDEAS TOUR OPERADORA MAYORISTA, que le proporcionará toda clase de información para que tenga usted una feliz estancia en México. Traslado al hotel y asignación de habitaciones. En la tarde iremos a saludar a la Virgen de Guadalupe y a escuchar la misa. Regreso al hotel. Cena incluida.

DÍA 2. NOV 19. TLATELOLCO/ PIRÁMIDES DE TEOTIHUACÁN/ BASÍLICA DE GUADALUPE.
Desayuno. Iniciaremos visitando Tlatelolco, conocido como la Plaza de la Tres Culturas, en este espacio se conjugan las tres etapas históricas culturales de México: Indígena, colonial y contemporánea. Posteriormente nos dirigiremos a la zona Arqueológica de Teotihuacán, a nuestra llegada pasaremos a la cooperativa de artesanos donde nos explicarán la elaboración de la tradicional bebida prehispánica llamada PULQUE y observar los maravillosos trabajos en piedra de obsidiana, para después realizar un recorrido por esta importante zona arqueológica visitando la Pirámide de la Luna y la Pirámide del Sol. Seguiremos nuestro recorrido hacia el santuario Mariano más grande de América dedicado a nuestra Señora Santa María de Guadalupe, realizaremos una visita por el entorno Guadalupano en donde los guías nos llevarán a los lugares más emblemáticos, tiempo libre para compras y actividades personales. Regreso al hotel. Almuerzo y cena incluidos.

DÍA 3. NOV 20. TLAXCALA / SANTUARIO DE OCOTLAN / ATLIXCO.
Desayuno. A la hora indicada por los guías iniciaremos nuestro recorrido hacia la ciudad de Tlaxcala, que significa en náhuatl lugar de tortillas, fundada en 1545. Su belleza única guardando el pasado colonial en sus construcciones arquitectónicas dignas de visitar. Conoceremos la Catedral de Nuestra Señora de la Asunción, el Palacio de Gobierno y la Basílica de Nuestra Señora de Ocotlán de estilo barroco churrigueresco, santuario
en donde tendremos nuestra misa. Posteriormente iremos Atlixco, pueblo mágico conocida por el cultivo de flores.  En la plaza El Zócalo, el Palacio Municipal tiene murales coloridos que ilustran la historia local. Entre sus edificios más destacados están los edificios coloniales como el Ex-Convento del Carmen, que actualmente alberga un centro cultural y un pequeño museo de arqueología, y la iglesia La Merced, con una fachada barroca ornamentada. El cerro San Miguel tiene vistas panorámicas de la ciudad. Regreso a la Ciudad de México. Alojamiento. Almuerzo y cena incluidos.
DÍA 4. NOV 21.  CITY TOUR/ GARIBALDI.
Desayuno. Empezaremos nuestro recorrido panorámico por la Av. Juárez visitando la Alameda Central, Ruinas del Templo Mayor y El Palacio Nacional, hasta llegar a la Plaza de la Constitución (Zócalo), lugar donde admiraremos La Catedral Metropolitana, visita a Nuestra señora del Pilar que data de 1780 y cuenta con uno de los retablos bañados en oro de trascendecia colonial. Tiempo libre para compras en el pasaje Catedral. Continuaremos por la calle peotonal Madero donde visitaremos la iglesia de San Felipe Neri y la iglesia de San Francisco. Visitaremos el hermoso Palacio de Bellas Artes, recinto más importante del arte y la cultura mexicana.. Posteriormente iremos por  Paseo de la Reforma, veremos los principales monumentos. Regreso al hotel. Por la noche nos encaminaremos a la famosa Plaza de Garibaldi, donde disfrutaremos de un show mexicano, mariachis, estampas mexicanas y música. Regreso al hotel. Alojamiento. Almuerzo y cena incluidos.

DÍA 5. NOV 22. CUAUTITLÁN / TEPOTZOTLÁN
Desayuno. Salida del hotel en dirección al Santuario de San Juan Diego en Cuautitlán, en donde tendremos nuestra misa.  Está ubicado en el sitio en donde, aseguran, se dio la quinta aparición de la Virgen de Guadalupe. Se trata de la casa en donde nació y creció el santo indígena Juan Diego, junto con su tío Bernardino. El inmueble pasó por un largo proceso de restauración, iniciado en 1963 y concluido con su inauguración como casa-museo el 7 de diciembre de 2002. Resguarda el primer altar adoratorio dedicado a la Virgen del Tepeyac. Seguiremos hacia Tepotzotlán, en donde se tendrá un recorrido por el Museo Nacional de Virreinato, que se encuentra alojado en un ex monasterio del siglo XVIII y que da cabida a algunas piezas de arte más representativas del período colonial. Regreso a la Ciudad de México. Almuerzo y cena incluidos.

DÍA 6. NOV 23. CIUDAD DE MÉXICO / CANCÚN.
Desayuno. A la hora señalada por nuestros guías se realizará el traslado del hotel al Aeropuerto Benito Juárez de México lugar donde abordaremos el vuelo a Cancún. Traslado al hotel. Inicia plan todo incluido Cancún.

DÍA 7. NOV 24. CANCÚN / SANTUARIO VIRGEN MARÍA DESATADORA DE NUDOS.  
Plan todo incluido. Visitaremos el Santuario de María Desatadora de Nudos, una iglesia única en su tipo en México y en el mundo. Enclavada en la selva quintanarroense se encuentra un verdadero edén, este santuario y parroquia se encuentra en el área de Jardines del Sur, fieles de todas partes del mundo llegan para conocer a la virgen y pedirle su intersección. Además de la iglesia principal, dentro del Santuario hay 6 capillas que puedes visitar, todas con el mismo estilo y arquitectura de madera con techos de palma: la Capilla de la Misericordia, la Capilla del Santo Silencio, la Ermita de la Virgen de Guadalupe y a Juan Diego, y otras más pequeñas y sencillas: la Capilla del Ángel, de San José Dormido y de San Pío. Regreso al hotel. Alojamiento

DÍA 8. NOV 25.   CANCÚN/ PLAYA DEL CARMEN.
Plan todo incluido. A la hora indicada por el guía nos dirigiremos hacia Playa del Carmen, que se encuentra a 60 km al sur de Cancún, en el corazón de la Riviera Maya. Fue conocida por los pueblos originarios de Yucatán como Xaman-Há. En pocos años pasó de ser un tranquilo pueblo pesquero a uno de los principales destinos de playa del Caribe. Para los que buscan vida nocturna, oferta gastronómica, compras, es un lugar ideal. Además de disfrutar de sus playas y pasear por la Quinta Avenida (principal calle comercial). Tiempo libre. Regreso al hotel en Cancún. 

DÍA 9. NOV 26.  TRASLADO HOTEL CANCÚN/ AEROPUERTO.
Desayuno. A la hora señalada por nuestros guías se realizará el traslado del hotel al Aeropuerto Internacional Benito Juárez de México lugar donde abordaremos nuestro vuelo de retorno a casa. 
FELIZ VIAJE. ¡FIN DE NUESTROS SERVICIOS!

2.-PRECIOS:
· El Precio en efectivo, con descuento, USD. 2990,00 por persona, en habitación doble.
· El Precio regular, por persona, USD.  3199.00, en habitación doble. 
· Suplemento por habitación sencilla USD. 500,00
· Cuotitas desde USD. 155,00

3.- PRECIO INCLUYE
· Hospedaje habitación estándar por 05 noches en Ciudad de México.
· Desayunos durante toda nuestra estancia.
· Almuerzos y cenas descritos en el programa.
· Autobús o sprinter de turismo para los tours descritos en el programa.
· Guías federales de turismo en español o en inglés.
· Traslados aeropuerto / hotel / aeropuerto.
· Traslados terrestres Ciudad de México / Tlaxcala / Atlixco en privado.
· Entradas a la zona arqueológica de Teotihuacán.
· Show en Plaza Garibaldi.
· Hospedaje habitación estándar por 03 noches en Cancún en plan todo incluido.
· Traslados aeropuerto / hotel Cancún / aeropuerto.
· Impuestos federales hotelero.
· Propinas a meseros y camaristas.

4.- PRECIO NO INCLUYE 
· Propinas de guías y operadores (sugeridos 7 dólares diarios).
· Almuerzo del día de llegada.
· Cenas (de acuerdo con el itinerario escogido).
· Bebidas durante los almuerzos.
· Paseos no descritos en el programa.
· Seguro de viaje o asistencia médica.
· Propinas a maleteros en el aeropuerto.
· Gastos de índole personal.
· Exceso de equipaje y en general, ningún servicio excluido o no especificado en el itinerario o en las condiciones anteriores. 
· El equipaje máximo permitido por pasajero es 1 maleta y 1 equipaje de mano. El equipaje adicional tendrá un costo de 20.00 USD por pieza.
· Tours opcionales
· Internet (sujeto a verificación)
5.- HOTELES ASIGNADO (SEGÚN DISPONIBILIDAD):
CASA BLANCA 4* O SIMILAR - CIUDAD DE MÉXICO
CROWN PARADISE 5 O SIMILAR - CANCÚN
5.- FORMAS DE PAGO:
Al contado, en cuotas acumulativas o con tarjetas de crédito

6.- POLITICA DE PAGOS:  
6.1.- Depósito inicial: 
Para hacer la reserva de hoteles y espacios aéreos se requiere de un depósito de USD. 500,00 por peregrino; valor que no es reembolsable y puede ser endosado a otra persona hasta 45 días antes del viaje. 
6.2.- Pago del saldo: 
El saldo debe irse abonado progresivamente, de tal forma que 35 días antes de la salida de la peregrinación esté cancelado el valor total de la misma.

6.3.-Pagos en Caja, depósitos o transferencias 
Todos los pagos tendrán que ser realizados en Caja de GALASAM INTERNACIONAL S.A. o con depósito o transferencia bancaria.   

7.-POLÍTICAS DE CANCELACIÓN
La anulación o cancelación de las reservaciones se deberán hacer con 20 días de anticipación a la fecha de viaje, de lo contrario se aplicará el cargo por NO SHOW.

8.- INSCRIPCIONES Y RESERVAS:
El valor de la inscripción es de USD. 500,00, que se rebajan del costo total de la peregrinación y no son reembolsables.
09.- VUELO: EN AVIANCA
                  VUELO     FECHA      DESTINO                      HORA
	AV8374  18NOV  GYEBOG         0425 0615  
           AV 072    18NOV  BOGMEX        0830 1210  
           AV 069    26NOV  CUNBOG        1550 1915  
           AV8371   26NOV  BOGGYE         2030 2225 



10.- IMPORTANTE:  
Los ecuatorianos SI necesitamos visa para México, en caso de tener Visa Americana verificar la fecha de caducidad. Pasajeros de otras nacionalidades deben averiguar este requisito en los Consulados de sus respectivos países.
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11.- NOTAS:
· Pasaporte vigente por lo menos hasta 6 meses después de la fecha de retorno. Llevar fotocopia del mismo a las oficinas.
· Habitaciones triples cuentan únicamente con 2 camas matrimoniales en hoteles en México.
· Menores de edad no pueden ingresar a los centros nocturnos para la noche mexicana.
· El orden de las visitas puede variar sin que afecte al contenido del viaje.
· Las celebraciones de la Eucaristía se realizarán en los Santuarios previstos.
· A partir de 12 años cumplidos se paga tarifa de adulto
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EXCELENCIA EN PEREGRINACIONES DESDE 1995
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